

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS E PROFISSIONAIS
AUTÔNOMOS NO CADASTRO DE PRESTADORES DE SERVIÇOS – 001/2024 FACULDADE
SENAC GOIÁS**

ERRATA

Aos interessados nos termos deste edital, publica-se a errata conforme itens que se seguem:

Onde se lê:

2.2. Profissional Autônomo - pelo site do Senac no link "Recrutamento", em "Categorias", "Credenciamento de Profissionais Autônomos e Pessoas Jurídicas", "Educação Superior - Credenciamento de Profissionais Autônomos e Pessoas Jurídicas", no endereço eletrônico <<https://www.go.senac.br/>>. Cadastrando-se no Portal do Candidato e candidatando-se à vaga em consonância com o cronograma e documentações no item 4.2.

Lê-se:

2.2. Profissional Autônomo – pelo site do Senac Goiás no endereço eletrônico do link https://v1.go.senac.br/portal/fornecedor/listar-conteudo/11/credenciamento_de_profissionais realizando o preenchimento do formulário indicado, candidatando-se à vaga em consonância com o cronograma e documentações no item 4.2.

Onde se lê:

3.2.1. Profissional Autônomo - pelo site do Senac no link "Recrutamento", em "Categorias", "Credenciamento de Profissionais Autônomos e Pessoas Jurídicas", "Educação Superior - Credenciamento de Profissionais Autônomos e Pessoas Jurídicas", no endereço eletrônico <<https://www.go.senac.br/>>. Cadastrando-se no Portal do Candidato e candidatando-se à vaga em consonância com o cronograma e documentações no item 4.2.

Lê-se:

3.2.1 Profissional Autônomo – pelo site do Senac Goiás no endereço eletrônico do link https://v1.go.senac.br/portal/fornecedor/listar-conteudo/11/credenciamento_de_profissionais realizando o preenchimento do formulário indicado, candidatando-se à vaga em consonância com o cronograma e documentações no item 4.2.

Goiânia, 28/02/2024

Comissão Avaliadora